11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.04.2019 21:47:40

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.04.2019 18:41:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301446/answer/301460




3mpaBcTByiiTe! 3opaBcTBylTe! CHaiiTe criepMy Ha 0aKIIOCeB, ypeTpasbHbIM Ma30K Ha aHAPodIIop.
HaJ0 UCKIIIOUUTh UHPEKIMOHHO-BOCIIaIUTEILHEIN MPOIIECC B OPraHaX YPOTeHUTaIbHOM CUCTEMEL. U
II0CJIE 3TOT0 MOXKHO roTOBUThCS K 9KO. Yoaun!



